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Миколі БОРОВИКУ 
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Секретаріат Кабінету Міністрів 
України  

 

 

Про опрацювання запиту 
 

Відповідно до листа Секретаріату Кабінету Міністрів України  
від 05.07.2024 №16083/0/2-24 (зареєстровано в Держекоінспекції 05.07.2024  

за № 121/2-3/24), Державна екологічна інспекція України опрацювала 
інформаційний запит Миколи БОРОВИКА від 02.07.2024 щодо діяльності 
громадських рад при центральних органах виконавчої влади в 2023-2024 роках та 
повідомляє. 

Громадська рада при Державній екологічній інспекції України утворена 
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996  
та діє з 2011 року з урахуванням строку повноважень громадської ради, який 
становить два роки з дня затвердження органом виконавчої влади її складу. 
Останній склад громадської ради сформовано та затверджено наказом Державної 
екологічної інспекції України від 14.08.2020 № 282. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 16.08.2022 № 909 «Про внесення 
зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р.  
№ 996», постанову  від 03.11.2010 № 996 доповнено пунктом 8 такого змісту: 

«8. Установити, що: 
1) формування нового складу громадських рад при міністерствах, інших 

центральних органах виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, 
обласних, Київській та Севастопольській міських, районних, районних у мм. Києві 
та Севастополі державних адміністраціях в період воєнного стану на території 
України та протягом шести місяців з дня його припинення чи скасування не 
проводиться; 
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2) строк повноважень громадських рад при міністерствах, інших центральних 
органах виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, 
Київській та Севастопольській міських, районних, районних у мм. Києві та 
Севастополі державних адміністраціях продовжується на період воєнного стану на 
території України до затвердження органом виконавчої влади нового складу 
громадської ради; 

3) формування нового складу громадських рад при міністерстві, іншому 
центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, 
обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у мм. Києві та 
Севастополі держадміністрації розпочинається утворенням ініціативних груп після 
закінчення шести місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану на 
території України; 

4) на період воєнного стану на території України членам громадської ради за 
рішенням органу виконавчої влади може обмежуватися доступ до приміщень, в яких 
розміщений орган виконавчої влади, можливість залучення до своєї роботи 
працівників центральних та місцевих органів виконавчої влади; 

5) на період воєнного стану на території України на офіційному веб-сайті органу 
виконавчої влади інформація щодо діяльності громадської ради може за рішенням 
органу не оприлюднюватися або оприлюднюватися не в повному обсязі (з 
подальшим оприлюдненням протягом шести місяців з дня припинення чи 
скасування воєнного стану)». 

Враховуючи вищевикладене, на даний час Громадська рада при Державній 
екологічній інспекції України діє у складі, затвердженому наказом  
від 14.08.2020 № 282 «Про затвердження складу Громадської ради при Державній 
екологічній інспекції України». 

 
 

Т.в.о. Голови                                                                                    Ігор ЗУБОВИЧ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Надія ЛИСЕНКО-СІЛАЄВА 
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